

围绕发展抓项目 抓好项目促发展

咸安:打造创业新高地

本报讯 记者吴钰、特约记者胡剑芳报道:昨日,咸安区经济开发区协宏智能家居用品有限公司建设工地上彩球飞舞,挖掘机轰鸣。该区第四季度重大项目集中开工仪式在这里隆重举行。

该区此次集中开工项目12个,总投资48.5亿元,包括向阳湖香莲深加工项目、湖北三森木业有限公司项目、协宏智能家居项目、咸安区乡镇污水处理厂项目、西湖情游乐谷项目和新蒙城市广场项目等,涵盖城市更新、产业发展、生态建设、民生改善、休闲旅游等多个领域。

今年以来,该区坚持以“三抓一优”

为统领,坚定不移推进招商引资和项目建设,把改造提升传统产业与培育壮大新经济,作为推动新旧动能转换的一体两翼,推动质量变革、效益变革、动力变革,全区经济总量不断扩大,经济效益稳步提高,经济结构持续优化。

该区区委副书记、区长盛文军表示,将以此次集中开工为契机,竭诚为企业提供最优质的服务,切实做到帮办服务一站到底,兑现承诺一诺千金,支持发展一路绿灯,为项目投资与项目建设保驾护航,让咸安成为广大企业家施展才华的舞台、成就事业的福地、安心创业的家园。

赤壁:力促项目早投产

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员王莹报道:昨日,赤壁市举行项目集中开工仪式,为粤康智智能医疗、智能耳机研发制造及运营项目、特色食品加工项目、砂子岭棚户区改造项目、农村公路安全生命防护工程等13个项目加油助威,标志着该市第四季度重大项目建设全面打响。

当天开工的13个项目均为亿元以上投资项目,包括工业项目10个,交通项目1个,基础设施项目2个,涵盖现代制造业、基础设施、新型城镇化、现代农业等领域,总投资达37.76亿元。

今年以来,该市围绕“三抓一优”工作部署,积极践行“五大发展理念”,

抢抓国家“一带一路”和长江经济带战略交汇点的历史机遇,推进转型升级、加快绿色崛起,先后吸引了华舟重工、华润电力、维达力等一大批重大项目落户,建成了一个国家级高新区示范园区,打造了纺织服装和青砖茶两个省级产业集群,经济社会保持健康快速发展的良好态势。

该市围绕“重大项目开工月”活动,确立了涉及工业、农业、旅游、商贸、城建、交通、金融、文体、教育、卫生等10大类重大项目316个,计划总投资825亿元。同时,始终秉承重商、亲商、扶商的理念,全力提高政务服务水平,着力营造一流项目建设环境,力促项目早竣工、早投产、早见效。

崇阳:培育发展新优势

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳、汪淑琴报道:昨日上午,在崇阳县经济开发区全鸿实业塑料包装生产线项目建设工地上,机声隆隆,该县第四季度重点项目集中开工仪式在此举行。

该县此次集中开工项目15个,总投资41.6亿元。其中,涉及重大产业转型升级项目11个,总投资30.3亿元;重大基础设施项目3个,总投资27.5亿元;现代服务业项目1个,总投资6.14亿元。

“这批项目的集中开工,既是我县深入贯彻落实十九大精神,持续推进‘三抓一优’工作的重要体现,也是我县积极适应新常态、狠抓稳投

资稳增长的具体举措,对我县进一步增强发展后劲,推动产业结构调整具有重要意义。”开工仪式上,该县县长郑俊华表示,将坚持以“第一力度”抓好“第一要务”,以“三抓一优”为重点,团结带领全县群撸起袖子加油干,全力推进崇阳绿色崛起,为全市率先建成全省特色产业增长极作出新贡献。

该县要求,各乡镇、各部门务必站在全局和战略的高度,切实将精力向项目建设集中,资源向项目建设集聚,政策向项目建设倾斜,以“零距离”、“零缺陷”、“零干扰”服务,推动项目快开工、快建成、快见效,让企业家在崇阳安心创业、舒心生活。

嘉鱼:强化督查优服务

本报讯 记者姜明助、通讯员邓丹、周承智报道:昨日,嘉鱼县第四季度重大项目集中开工仪式在创业孵化园举行,总投资37亿元的17个项目同时开工。

据悉,此次集中开工的17个项目涵盖园区建设、旅游开发、交通建设、工业、民生、环保等各领域,其中亿元以上项目10个,占项目总数的58.8%,包括投资16亿元的县经济开发区三期工程项目,投资3.8亿元的县老嘉棉片区棚户区改造项目,投资2.6亿元的乡镇污水处理厂及管网建设工程项目,投资2.3亿元的湖北鼎洋智能科技项目。项目主要分布在

县经济开发区、潘湾工业园、潘家湾镇、高铁岭镇等地。

今年以来,该县严格按照市委、市政府“三抓一优”工作部署,围绕“建设湖北经济强县、打造临港生态新城”发展目标,以深入开展“重大项目建设年”活动为抓手,强力推进重点项目建设。前三季度,已完成新开工项目52个,总投资356亿元。

“我们将主攻重点项目,紧盯招商引资,狠抓企业服务,强化督查问责,确保重点项目如期开工建设。”该县县委书记余珂在开工仪式上承诺。

通城:创优环境兴项目

本报讯 记者李嘉、通讯员瞿关心报道:昨日,通城11个项目集中开工,总投资53.8亿元。

据了解,这11个集中开工项目涵盖了住建、中医药、水利、电子信息、新材料、食品饮品等多个领域,对进一步优化产业结构、壮大县域经济总量、培育发展新动能,注入了新的生机与活力。

其中,投资1.8亿元的公共租赁住房建设工程项目,规划建设公共租赁住房1691套,总面积9.05万平方米,建成后将极大改善困难群众居住条件,促进外来务工人员稳定就业;湖北药姑山中医药健康科技产业园,规划用地4.32平方公里,建

设的特色小镇园区,将作为打造国家级中医药健康养生旅游示范区的重要平台,促进一、二、三产业融合发展,形成以中成药生产带动中药材规模化、标准化种植,推动中医药健康服务、商贸服务和文化旅游协同发展的新格局。

近年来,该县始终秉承“亲商、安商、扶商、富商”的理念,积极为项目建设提供全程优质服务,全力营造有利于项目建设的一流服务环境,引领项目所在乡镇、县直相关部门污染大局加强协作配合,强化要素保障,全力为项目建设创造最优环境,确保项目早日竣工、早日投产、早见效益。

通山:全力以赴稳投资

本报讯 记者程慧、通讯员胡佳乐、陈启新报道:昨日,冬日暖阳,通山县第四季度项目集中开工仪式在县经济开发区水晶工业园火热登场,一批涵盖清洁能源、工业制造、基础设施、三产融合等领域的重点项目集中开工,成为推动县域经济发展的新生力量。

活动现场,通山经顺有限责任公司、湖北华粤眼镜有限公司项目业主就各自项目基本情况进行了介绍,表示将加快项目建设,确保项目早投产。

近年来,该县始终坚持把项目建设作为推动经济社会发展的总抓手,全力以赴抓项目、稳投资、保增长。

不仅每季度坚持举办1次集中签约和集中开工活动,以抢超拼搏的精气神,激发社会投资活力,提升经济发展速度和质量。

该县将项目投资放在主引擎、主抓手、主战场地位,加强协作配合,抓好要素保障,努力为招商引资和项目建设创造良好条件。各乡镇、各部门坚持以集中开工活动为契机,坚持高起点谋划项目、千人上阵招引项目、超常规落实项目、全方位服务项目,持续掀起项目建设竞赛热潮,确保项目建设圆满收官。

据悉,当天,该县集中开工的项目共计13个,总投资额达34.83亿元。

生态养猪“钱”景好

通讯员 闫雯雯

蓝色的房舍排列有序,翠绿的楠竹掩映其间。

日前,笔者走进通城县关刀镇三条龙水库,怎么也想像不到这个别有一番风光之地,竟是一个年出栏生猪3000多头的养猪场。

在养殖场内,既听不到猪的叫声,也看不到工人繁忙的身影。关刀镇驻五流村干部葛亚才告诉笔者,这个今年10月竣工投产,占地约1600平方米,可存栏肉猪2800头的养猪场,全部采用自动化管理、喂养、监控,目前存栏1500头猪的规模,仅需2至3名工人就够了。

“猪渴了,自己会咬开自动水闸喝水;一到‘开饭’时间,工人轻轻一摁开关,科学调配的‘大餐’就送到了猪宝宝的面前,它们可边听音乐边享用美食

泉都速写
quan du su xie

荒山种果摘“穷帽”

特约记者 龙钰 通讯员 孙莉莉

初冬时节,嘉鱼县新街镇徐家边山附近机声轰隆,热闹非凡,一台台挖机忙个不停,一排排新栽的树苗生机盎然。

过去,徐家山是一个荒芜的小山包,为了能尽早摘掉贫困村的帽子,帮助村里的贫困户致富,该镇引进“花果山”项目,请来湖北建鑫农业开发有限公司,在徐家山流转土地,种起了水果。

“村里贫困户仅到基地务工,每年就可平均增加1万多元的收入。”该公司员工李建民说。

建鑫农业开发有限公司的落地带来了一石二鸟的效应。根据规划,该公司将在蜀港村的徐家山规划建设“花果山”项目,种植一些市场上紧俏的水果,带动群众致富。

“我们之所以从浙江丽水引进甜桔柚,也是有讲究的。它单果重约300g,比文旦略小,比桔子大而美观,既具有观赏价值,又市场俏销、产值高。”该公司总经理周学文告诉记者,目前该公司已成功流转600亩土地,继续扩大甜桔柚的种植面积,为以后占领市场打基础。

“我们这是在给苗子消毒,那边则是将消毒好的苗子栽到整好的山地里。”蜀港村村民张爱芳一边忙着整理苗木,一边提醒大家,由于甜桔柚是嫁接品种,移栽时特别需要细心。

望着大家忙得不亦乐乎的样子,周学文高兴地给记者算了一笔账:虽然普通的桔柚苗市场上是4元一株,而甜桔柚却要9元,但未来甜桔柚的销售价格,每公斤却要高出普通桔柚1倍。

我市召开党外知识分子工作联席会

开创新时代统战工作新局面

本报讯 记者王凡报道:昨日,全市党外知识分子(新的社会阶层人士)工作联席会议召开。市委常委、统战部部长周勇出席会议并讲话。

新的社会阶层人士是指新经济组织、新社会组织等新兴业态以及新的社会群体。主要包括私营企业和外资企业的管理人员和技术人员、社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等四大群体。

会议指出,要广泛团结全市党外知识分子和新的社会阶层人士,旗帜鲜明讲政治,不断巩固新时代统战工作共同的思想基础。

要坚持党对统战工作的领导,坚持党政干部带头做统战工作,坚持统战工作依靠全体党员共同努力;要履职尽责勇担当,不断推动新的社会阶层人士统战工作全面深入发展。

会议强调,对全市党外知识分子和新的社会阶层人士,要摸清底数、掌握情况,积极组织、主动嵌入;要开拓创新、分类施策,教育引导,培养使用;要狠抓落实,组建平台载体,充实工作力量;要加强领导求实效,不断开创新时代社会阶层人士统战工作新局面。

我市召开电视电话会

部署精准灭荒森林防火工作

本报讯 记者王恬、实习生蒋敦文报道:昨日,我市召开精准灭荒暨森林防火电视电话会,安排部署今冬明春精准灭荒和森林防火工作。副市长汪凡非出席并讲话。

2014年底以来,我市按照省委“绿满荆楚行动”的部署,大力开展“绿满鄂南行动”,取得了较好的成绩。同时,也需要进一步解决国土绿化投入不足、重造轻管、抚育不够、保存率低,宜林荒山存量较大等问题。

汪凡非要求,全市上下要以

饱满的政治热情投入精准灭荒,做到存量识别要精准、规划编制要精准、灭荒主体要精准。要以高度的责任意识严防森林火灾,做到预防到位、巡查细致、扑救有力、查处严肃。要进一步重视国有林场改革工作,严格按照国有林场改革的工作要求,切实落实好国有林场定性、事业编制核定、财政事业经费预算,做好保障落实、职工社会保险、社会职能剥离、公共服务购买等事项,确保按期通过省级验收。

市政协举行界别协商座谈会

加强和改进民主监督工作

本报讯 记者吴钰报道:昨日,市政协举行界别协商座谈会,邀请民革、民盟、民进、农工党等民主党派负责人和无党派人士,就如何加强和改进人民政协民主监督工作进行协商座谈。

今年以来,中共中央办公厅和省委办公厅相继印发了《关于加强和改进人民政协民主监督工作的意见》和《关于加强和改进人民政协民主监督工作的实施意见》。为了深入贯彻中央、省委文件精神,我市结合自身实际,正在拟定相关文件。

与会人员从加强自身建设、树立民主监督意识、营造良好环境、加强“三化”建设等方面提出了意见和建议。一致认为,政协民主监督是我国独有的监督形式,是社会主义监督体系的重要组成部分。要坚持党的领导,坚持问题导向,坚持平等协商,坚持增进团结,围绕统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,把握方向和原则,推动党和国家重大方针政策和重要决策部署的贯彻落实,协助党和政府解决问题、改进工作、增进团结、凝聚力量。

我市青少年夏旋博与恩施队员联手

获全省青少年网球双打冠军

本报讯 记者柯常智、通讯员陈东东报道:5日,在荆州市闭幕的2017年湖北省青少年网球赛总决赛上,我市湖科德宁网球俱乐部队员夏旋博,与来自恩施的杨祖仪同学一起拼搏,在U12组比赛中斩获男子双打冠军。

由省体育局、省教育厅主办,省体育局网球运动管理中心、荆州市政府、荆州市教育体

育局承办的2017年湖北省青少年网球赛总决赛,于11月4至5日在荆州市体育中心网球场举行,来自全省15支代表队的160多名运动员参与赛场角逐。

夏旋博7岁时就进入我市胡俊青少年网球队参加网球运动。2016年,被选送到省网球学校参训。此次夺冠后,还被选送到省网球学校参训,成为我市首位入选省网球队的选手。

我市改革村级财务委托代理机制

提高基层会计服务质量

本报讯 通讯员柯翔羽报道:昨日,笔者从市财政局获悉,截至目前,我市已在13个乡镇(办)启动村级集体经济组织会计中介服务机构委托代理服务改革,强化基层财政部门对农村集体经济组织的财务监管,有效解决基层财政所在农村集体经济组织财务监管中的错位问题,提高基层单位会计服务质量。

今年以来,我市坚持把推进村级集体经济组织会计中介机

构代理服务改革列入重要工作议程,通过招投标方式,由政府购买社会中介代理服务,推动村级集体经济组织会计中介服务机构委托代理服务改革,强化基层财政部门对农村集体经济组织的财务监管,有效解决基层财政所在农村集体经济组织财务监管中的错位问题,提高基层单位会计服务质量。



3日,市实验外国语学校组织学生走进咸宁联合水务王英水厂,零距离了解生产自来水流程,帮助学生从小养成节约用水,珍惜水资源的良好习惯。

记者 袁灿 通讯员 徐武勇 摄